Zápis

ze zasedání Zastupitelstva obce  Brod nad Dyjí             

č. 1/2009 konaného dne 6.2.2009
Přítomni:   Kolaja Petr, Ing. Norková Pavla, Kalianko Karel, Chludil Rostislav, Divoký Petr, Janoušek Libor, Konýček Petr

Hosté: viz prezenční listina

Zahájení: 17:00 hod v obřadní síni OÚ

1. Zahájení
Jednání obecního zastupitelstva zahájila Ing. Norková dále jen starostka obce, která přivítala zastupitele a přítomné občany.

Starostka vznesla dotaz na ověřovatele zápisu z minulého zasedání, zda uplatňují námitky či připomínky k předmětnému zápisu. Nestalo se tak, zápis byl schválený.

Za zapisovatele starostka navrhla p.Kalianka jako ověřovatele zápisu p. Divokého a p. Chludila. Nikdo z přítomných neuplatnil jiný návrh.

Navrhovaný program:

1. Zahájení

2. Pozemky

3. Dotace
4. Zpráva o provedení inventarizace
5. Kulturní kalendář na rok 2009
6. Různé 
7. Diskuse
8. Závěr

Usnesení č. 1/2009/1
Zastupitelstvo obce Brod nad Dyjí schvaluje p. Kalianka  jako zapisovatele, p. Divokého a p. Chludila jako ověřovatele zápisu pro dnešní zasedání. Současně schvaluje navrhovaný program dnešního zasedání.

Hlasování:

Pro : 7     proti: 0     zdržel se : 0

2. Pozemky
a)  P. Štefan Fedor oznamuje, že na základě usnesení ZO z minulého zasedání bude provedeno geodetické zaměření parcely č. 1666/8 cca 130 m2 za účelem stavby nad vinným sklepem dne 14.3.2009 v 10 hod. a zároveň žádá zástupce obce, aby se dostavili k zaměření předmětného pozemku.
b) Žádost p. Jaroslav Pokorný, Tetčice o odkoupení části pozemku nad sklepem p.č. 142 v k.ú. Brod nad Dyjí z důvodu následné nástavby obytného prostoru nad lisovnou a stávajícím sklepem. Předpokládané započetí stavby max. do 3 let, dále žádá o odkoupení části pozemku za účelem státní 2 osobních aut, dále žádá o odkoupení pozemku před stávající nemovitostí k rybníku za účelem odstranění akátového porostu a osázením nového porostu.
c) V usnesení č. 9/2008/2/g ze dne 20.11.2008 bylo schváleno, že až bude zapsán pozemek p.č. 1666/18 v k.ú. Brod nad Dyjí na LV obce, bude projednána žádost Petra a Martiny Vránových, kteří žádají o jeho odkoupení. Pozemek je již zapsán na LV obce.
d) P. Vladimír Glos ml., Blanenská 194, Brno žádá o stanovisko k odprodeji pozemku p.č. 152/2 v k.ú. Brod nad Dyjí ( pozemek žádá přes Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových) – zda je jeho záměr v souladu s platným územním plánem obce

e) Pan Artur Van der Veen, Brod nad Dyjí 138 žádá o prodej pozemku p.č. 4092/7 v k.ú. Brod nad Dyjí o výměře 2410 m2, pozemek má žadatel v nájmu, záměrem je využívat pozemek i nadále jako zemědělskou půdu a zároveň je to jediný přístup do dvora.

f) P.Ladislav Lavička, Pasohlávky 181 žádá o prodej stavební parcely o výměře 800-1000 m2  v k.ú. Brod nad Dyjí za účelem stavby RD .
g) Návrh  zaměření pozemků pro účely žádosti o odkoupení pozemků od obce, které užívá ( zastavěné užitné prostory) žadatelka paní Anna Suchanová, Brod nad Dyjí 59 – vyjádření ZO k situačnímu výkresu.

h) Žádost o koupi  nebo pronájem pozemku za účelem vybudování fotovoltaické elektrárny , žadatel p. Jan Becvarik.

i) Na základě předchozích zasedání a ve smyslu jejich usnesení bylo dokončeno zaměření nové polní cesty, která bude směněna s panem Karlem Kaliankem, který ji na vlastní náklady uvede do náležitého stavu pro daný účel. Zastupitelstvo se vyjádří ke smlouvě směnné, zejména je nutné stanovit cenu za 1/m2 , směnnou vznikl prospěch ve výši 58 m2 ve prospěch obce Brod nad Dyjí.  

j) Paní Čerháková nedoložila na základě písemné výzvy doklady prokazující soudní řízení ve věci pozemku 1666/11 v k.ú. Brod nad Dyjí, p. Čerhák sdělil ústně na obecním úřadě, že se o pozemek soudit nehodlají. Návrh na prodej pozemku za účelem stavby RD – žadatele Jan a Hana Gožďálovi, brod nad Dyjí – záměr o prodeji zveřejněn – návrh ceny?

k) P.Mahelka Dalibor, Brod nad Dyjí 107, nedodržuje podmínky dohody o pronájmu pozemku, stěžuje si, že nemůže pozemek využívat ke smluvenému účelu – návrh obce- vypověď z dohody č.6/06 a č.5/06( panu Mahelkovi byly předloženy nové návrhy smluv, ke kterým se nevyjádřil), zároveň nesouhlasí s návrhem směny pozemku za účelem stavby oplocení. Názor obce : zda nechat pozemek zaměřit a vlastnicky směnit.
Usnesení č. 1/2009/2

Zastupitelstvo obce Brod nad Dyjí 

a) Pověřuje pana Petra Kolaju a pana Libora Janouška, aby se dne 14.3.2009 v 10 hod. účastnili jako zástupci obce geometrického zaměření části parcely 1666/8 v k.ú. Brod nad Dyjí ve smyslu žádosti pana Fedora

b) Rozhodlo informovat pana Jaroslava Pokorného, že jediný možný prodej by přicházel v úvahu pouze na nástavbu sklepa, pokud by byl záměr o stavbu aktuální, žadatel by měl předložit návrh nástavby pro posouzení vhodnosti předmětné stavby ve smyslu jednotného kontextu obytných nástaveb v dané lokalitě. 

c) Schvaluje zveřejnit záměr o prodeji pozemku p.č. 1666/18 o výměře 53 m2 v k.ú. Brod nad Dyjí

d) Vydává stanovisko, které konstatuje, že předmětný pozemek se nachází v území určeném pro bydlení a do budoucna může sloužit jako příjezdová komunikace pro následující pozemky, které mohou být účelově využity na stavbu RD.
e) Neschvaluje prodej pozemku p.č. 4092/7 v k.ú. Brod nad Dyjí o výměře 2410 m2, pozemek hodlá prozatím obec i nadále pronajímat.

f) Informuje žadatele, že obec v současné době nemá vhodný pozemek, který by žádosti vyhovoval, do budoucna se předpokládá vymezení lokality pro zástavbu RD, nyní je možné oslovit soukromé vlastníky pozemků, obec bude i nadále sledovat možnosti pozemků pro výstavbu a případně bude o nových skutečnostech žadatele informovat.

g) Shledalo nesrovnalosti předloženém situačním návrhu, navrhuje žadatelce, aby společně s autorem situačního výkresu tento výkres porovnali v terénu za účasti zástupců obce, kteří se měli již při prvním zaměření vyjádřit k návrhu ( došlo k desinformaci v termínu zaměřování ze strany žadatelky) 
h) Neschvaluje prodej pozemků za účelem zřízení fotovoltaické elektrárny.

i) Schvaluje směnnou smlouvu mezi obcí a panem Karlem Kaliankem ( obec nabývá pozemek p.č. 4021/10 z vlastnictví Karla Kalianka a Karel Kalianko nabývá pozemek p.č. 4200/2 z vlastnictví obce), nutné zjistit, zda nemusí být odhad pozemku, pokud ne obec zaplatí za 58 m2 panu Kaliankovi 58,-Kč (1 Kč/m2) .

j) Schvaluje prodej pozemku p.č. 1666/11 o výměře 495 m2 v k.ú. Brod nad Dyjí za cenu 50 Kč/m2 plus 1000,-Kč náklady řízení žadatelům Janu a Haně Gožďálovým, Brod nad Dyjí, s podmínkou výstavby RD do 3 let.

k) Schvaluje výpověď dohody č.6/06 a výpověď dohody č.5/06 o pronájmu pozemku ze dne 12.10.2006. Neschvaluje nechat zaměřit pozemky ke směně, jelikož nechce pan Mahelka provést směnu jen na základě vzájemné dohody smluvních stran, rozhodlo zastupitelstvo, že nebude pozemek směňovat. Pan Mahelka si může oplotit svůj pozemek po hranici vlastního pozemku. 
Hlasování:

    Pro : 7   proti: 0     zdržel se : 0

3. Dotace
a) Blíží se termín pro podání žádosti o dotace z programu JMK Program rozvoje venkova, nutné je vždy dofinancovat min. 50%. Návrh je podat žádost na vybudování dětského hřiště, pokud by nebylo pořízeno vše nutné k vytvoření komplexu dětského hřiště, které má být pojato jako víceúčelové, dá se projet etapizovat a požádat v další etapě o dotaci v jiném programu.
b) Podali jsme žádost o dotaci na „ Komplexní úpravu hřbitova „ přes program LEADER, problém je, že MAS ( místní akční skupina Mikulovska) dostala méně finančních prostředků, než zamýšlela. Pokud náš projekt na dotaci vyberou, bude nutné ho částečně z krátit, abychom dofinancovali pouze adekvátní část našich prostředků ( pokud bude možné takto projekt změnit).

c) Obec bude žádat o dotaci na pořízení a zřízení „CzechPOINT“, jedná se o integrovaný operační program, který bude sloužit pro potřeby lidí ve smyslu možnosti vydávání např. výpisu z KN, výpisu ze živnostenského rejstříku apod., občan si nebude již muset např. pro výpis z katastru nemovitostí zajet do Mikulova, ale výpis bude moci získat na obecním úřadě přímo v Brodě nad Dyjí. Nyní je možné požádat o dotaci ve výši cca 80.000,-Kč, obec se bude podílet cca 14.000,-Kč. Předloženy podrobnější informace – k žádosti je nutné schválit Podmínky Rozhodnutí o poskytnutí dotace.
Usnesení č. 1/2009/3

Zastupitelstvo obce Brod nad Dyjí 

a) Schvaluje podat žádost o dotaci do programu JMK Rozvoje venkova na projekt „Víceúčelové hřiště – dětské hřiště“.

b) Bere na vědomí

c) Schvaluje Podmínky Rozhodnutí o poskytnutí dotace CzechPOINT

Hlasování:

    Pro : 7     proti: 0     zdržel se : 0

4. Zpráva o provedení inventarizace
Předložena správa o provedení inventarizace majetku obce Brod nad Dyjí k 31.12.2008.
Usnesení č. 1/2009/4

Zastupitelstvo obce Brod nad Dyjí 

Bere na vědomí.

Hlasování:

    Pro : 7    proti: 0     zdržel se : 0

5. Kulturní kalendář na rok 2009
V měsíci březnu se bude konat „Dětský karneval“, dne 7.3.2009, akci budou pořádat místní ženy za podpory obce. Dále se bude konat dne 8.3.2009 „Den pro ženy“, tuto akci bude pořádat obec, program je již částečně zajištěný, ještě se doplní a navrhne scénář celé akce. Na této akci by se měli podílet především zastupitelé.
Do příštího zasedání je nutné promyslet, jaké kulturní či sportovní akce by se měly konat v roce 2009. Na základě stanovení kulturního kalendáře bude stanovena položka v rozpočtu obce.
Usnesení č. 1/2009/5

Zastupitelstvo obce Brod nad Dyjí 

Bere na vědomí. 

Hlasování:

    Pro : 7     proti: 0     zdržel se : 0

6. Různé 
a) Obec Dolní Dunajovice zaslala rozpočet nákladů na žáky základní školy ( spádová škola) ve výši 3626,-Kč na žáka, Drnholec stanovil částku 6756,-Kč –návrh: obec uhradí náklady na žáka ve výši 3626,-Kč jak obci Dolní Dunajovice, tak obci Drnholec. 
b) Fotbalový klub Ořechov požádal naší obec o  využití našeho fotbalového hřiště za účelem týdenního soustředění. Trenér klubu byl upozorněn, že na hřišti musí být udržován pořádek.

c) P. Otakar Čerhák žádá o projednání možnosti umístění světla na dřevěný dvojsloup u pozemku p.č. 3911/3 v k.ú. Brod nad Dyjí z důvodu krádeží v tomto místě.

d) Žádost p. Petra Gožďálová, Brod nad Dyjí 90 o odložení termínu splatnosti nájmu z prodejny a skladu na 31.3.2009, návrh, zda tento termín stanovit dle žádosti natrvalo, dodatek ke smlouvě.
e) Návrh na úpravu odměny pro místostarostu obce dle nových předpisů – zvýšení o 4 %

f) Návrh dotace pro Mateřskou školu Brod nad Dyjí pro rok 2009 ve výši 271.300,-Kč. Částka stanovena na základě výkazu zisku a ztrát a výsledovky podniku.

g) Obci je znám problém sousedského konfliku mezi panem Fialou,který zastupuje paní Vítkovou, Dolní Dunajovice a paní Schillerovou, Dolní Dunajovice, problémem je rekonstrukce sklepa paní Schillerové, údajně došlo k poškozování klenby sklepa paní Vítkové, konkr. najížděním těžké techniky, stavební firma, která rekonstruuje sklep neudržuje pořádek v obci, stavit se počalo bez stavebního povolení, problém výšky střechy v zadní části nástavby, p. Fiala se obává zastínění sklepa a odvodu vody ze střechy – obec postoj k problému ( část stavby paní Schillerové, která není zkolaudována je zastavena na pozemku obce, viz předchozí případy stejného charakteru)
h) Informace o odevzdání rekreačního poplatku, poplatek uhradil pan Ivan Křápek

i) Výzva starostům obcí, aby se připojili se oni a zastupitelstva obce připojila k protestu proti projektu Hvězdné války ( umístění vojenské radarové základny) na území ČR. Pokud vysloví ZO souhlas k protestu, bude výpis z usnesení zaslán na příslušnou adresu, zástupci podpory protestu přednesou nesouhlas v Bruselu u veřejného slyšení.
j) Na účet obce byla připsána částka 530.000,-Kč od pana Paveleka, který na základě dohody s obcí uhradil náklady a ušlý zisk obci za stavbu trafostanice pro Penzion pro seniory.

k) MUDr. Turčínová Daniela žádá o úpravu ordinace, tak, aby vyhovovala požadavkům hygieny, pacientům by mohla být provedeno komplexnější vyšetření ( odběry krve, injekce) a nemuseli by dojíždět do Dunajovic. 

Usnesení č. 1/2009/6

Zastupitelstvo obce Brod nad Dyjí

a) Schvaluje uhradit náklady na žáky základních škol ve prospěch obcí Dolní Dunajovice a Drnholec ve výši 3626,-Kč/žák.
b) Bere na vědomí

c) Neschvaluje umístění světla dle požadavku, pokud si žadatel umístí osvětlení na požadovaném místě, pak pouze na vlastní náklady ( vysoké částky na úhradu elektřiny za veřejné osvětlení)

d) Schvaluje termín splatnosti na 31.3.2009 a zároveň navrhuje dodatkem upravit smlouvu o pronájmu, kde bude tento nový termín ustanoven jako platný i pro příští splátkové období.

e) Schvaluje navýšit odměnu pro místostarostu obce o 4 % dle platného předpisu

f) Schvaluje dotaci pro Mateřskou školu Brod nad Dyjí ve výši 271.300,-Kč na rok 2009.

g) Bere na vědomí, řešit se bude pozemek, který je v LV obce a na kterém je již stavba z minulosti postavena. Případ se bude nadále sledovat a případně řešit na dalším zasedání oz.

h) Bere na vědomí

i) Schvaluje připojení k protestu proti umístění radaru 

j) Bere na vědomí

k) Schvaluje záměr o rozšíření služeb MUDr. Turčínové, navrhuje zhodnotit stav ordinace a spočítat investici k dosažení požadovaného stavu.

Hlasování:

a) b) c) d) e) f) g) h) j) k)

    Pro : 7     proti: 0     zdržel se : 0

i)

    Pro : 5     proti: 2     zdržel se : 0

7.Diskuse
Nesvítí světla v obci, napsat seznam a nechat opravit.
7. Závěr
Starostka ukončila zasedání v 19:10 hod.
…………………………………                                        …………………………………

Karel Kalianek – zapisovatel                                                        Ing. Pavla Norková

                                                                                                       starostka obce

………………………………..                                          …………………………………..

          Petr Divoký                                                                    Rostislav Chludil
